

16 ноября – Всероссийский день самбо!

В преддверии Всероссийского дня самбо по инициативе ученического самоуправления, а в частности ученика 9а2 класса Брыкина Даниила, который не раз становился победителем и призером различных соревнований, состоялось внеклассное мероприятие "Самбисты против каратистов?".



Обучающиеся с увлечением послушали рассказ о становлении самбо, о сподвижниках. Самбисты и каратисты показали разнообразные приёмы единоборств. Шоу получилось ярким и красочным.





Спасибо нашим наставникам: Филимоновой Марии Вячеславовне и Сорокину Илье Евгеньевичу за организацию такого прекрасного воспитательного события.